
Šichtařová stahuje u sázkovek náskok na
senátora Drahoše
19.9.2024 - Markéta Šichtařová | Svobodní

Senátor a někdejší neúspěšný kandidát na prezidenta Jiří Drahoš to nemusí mít v
nadcházejících senátních volbách až tak jednoduché. Podle všeho mu v Praze 4 vyrostl
vážný protikandidát, který v posledních dnech velmi zaujal nejen voliče, ale také sázkové
kanceláře.

Přestože je někdejší předseda Akademie věd České republiky stále největším favoritem, na
pomyslný krk mu v tuto chvíli dýchá známá ekonomka Markéta Šichtařová, která se
rozhodla kandidovat do Senátu s odhodláním nenechat ideology vést nás do chudoby.

Senátor Jiří Drahoš si již dlouhou dobu udržuje například u sázkové kanceláře Fortuna stabilní kurz
1,01. Vsadit si na jeho znovuzvolení tak sázejícímu nepřináší de facto žádný faktický benefit.
Ekonomka Markéta Šichtařová přitom měla ještě minulý týden nepříliš lichotivý kurz 15,00 a do
druhého kola senátních voleb by tak s Drahošem postoupil spíše kandidát hnutí ANO Josef Svoboda.
Jenže to už zdaleka neplatí. Bratr někdejšího lidoveckého ministra zahraničních věcí Cyrila Svobody
přišel v očích sázkových kanceláří o druhé místo již v pátek minulý týden, kdy ho s kurzem 12
předběhla právě ekonomka Šichtařová.

Tím její „tažení“ k lepšímu skóre v očích veřejnosti však ani zdaleka neskončilo. Toto pondělí se její
kurz vyšvihl na 5,00, ve středu ekonomku Šichtařovou sázkové kanceláře označily s kurzem 4,00 jako
jasnou favoritku postupu do druhého kola, když výrazně odskočila dalším kandidátům. Jen pro
srovnání, Josef Svoboda má kurz 13,00, přírodovědec a kandidát za stranu Zelení Petr Štěpánek má
kurz 30,00 a známý pražský podnikatel Pavel Sehnal dokonce kurz 60,00.
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V Praze 4 se tak dá očekávat skutečně napínavý souboj. Jestliže Jiří Drahoš může těžit ze své vysoké
známosti ještě z doby, kdy se neúspěšně snažil v prezidentských volbách porazit Miloše Zemana,
ekonomka Markéta Šichtařová zaujala především svými bezkompromisními postoji vůči Green Dealu
nebo naopak prosazováním ryze pravicových ekonomických principů. A voliči si už zvykli také na to,
že se nebojí i nepříjemné věci říkat narovinu a nazývat věci pravými jmény.

„Za tři roky přišli lidé o třetinu úspor. Green Deal povede k drastické chudobě bez aut a
dovolených,“ prohlásila Markéta Šichtařová před časem v rozhovoru pro ParlamentníListy.cz.
„Zrušme dotace a průměrný důchod bude 50 tisíc. Pokud budeme pokračovat v současném stylu,
důchody se budou jen dále snižovat,“ prohlásila pro změnu jako častý host pořadu na CNN Prima
NEWS.

Přestože je žena, ostře se vymezila také proti genderové politice Evropské unie. „Genderové kvóty
vytvářejí z žen oběti. Ženy v mnoha případech nejsou ochotné přijmout zápřah, který manažerské
pozice vyžadují, což firmám způsobí škody,“ uvedla například Šichtařová.

To, že popularita ekonomky Markéty Šichtařové mezi voliči strmě roste, potvrzuje také Libor
Vondráček, předseda Svobodných, za které Šichtařová kandiduje do Senátu. „Svobodní v těchto
dnech odevzdali podle zákona seznam dárců. V naší evidenci máme téměř 400 darů na senátní
kampaň v průměrné výši cca 6 000 Kč. Většina darů přitom směřuje právě jako podpora na kampaň



Markéty Šichtařové,“ uvedl Libor Vondráček.

I přes katastrofální povodně, které zasáhly několik regionů napříč celou Českou republikou, vláda v
pondělí rozhodla o tom, že krajské i senátní volby se budou konat v původním termínu, tedy 20. a 21.
září 2024. Volební místnosti budou otevřeny v pátek od 14 do 22 hodin a v sobotu od 8 do 14 hodin.
Výsledky prvního kola senátních voleb tak budou podle všeho zveřejněny již v průběhu sobotního
večera.
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